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Η ΨΥΧΗ 
ΤΟΥ ΤΟΠΟΥ
Ο 35ος ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΣ ΠΟΥ ΠΕΡΝΑΕΙ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ ΔΙΝΕΙ ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΟΥ 
ΣΤΗΝ ΕΜΒΛΗΜΑΤΙΚΗ ΤΣΙΚΟΥΔΙΑ ΤΟΥ ΗΛΙΑ 
ΜΕΛΙΣΣΟΥΡΓΟΥ ΑΠΟ ΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ 

PREMIUM BRANDS

Η 
Τσικουδιά 35 δημιουργήθηκε για να έχει τη 
θέση που της αξίζει. Μια Τσικουδιά, αντάξια 
της ιστορίας και του τόπου της. Εκείνη που 
θα είναι όλοι περήφανοι να την κερνούν και 

να την πίνουν. Φτιαγμένη από διαλεκτές ποικιλίες, έπει-
τα από μακροχρόνιες δοκιμές, ώστε να έρχεται στο ποτή-
ρι μας στη καλύτερή της έκφραση, κρατώντας την καρδιά 
της απόσταξης. Η έμπνευση για το όνομα, προέρχεται από 
το γεγονός ότι ο 35ος Παράλληλος του πλανήτη μας, αυτό 
το μικρό σημείο του, είναι ένα πανάρχαιο νησί με ιστορία 
5.000 ετών, όπου οι άνθρωποί του έπρατταν και ζούσαν 
πάντα με ψυχή. Αυτό το νησί είναι η Κρήτη. Το όνομα του 
ποτού, είναι Τσικουδιά.

Διά χειρός Ηλία Μελισσουργού
Η Τσικουδιά 35Ν φτιάχνεται Πηγιανό Κάμπο Ρεθύμνου, 
στο αποστακτήριο που δημιούργησε ο Ηλίας Μελισσουρ-
γός, ο οποίος διατηρεί και κατάστημα στην Παλιά Πόλη. 
Ακολουθεί τους κανόνες της κλασματικής ασυνεχούς 
απόσταξης, σε χάλκινο άμβυκα, χρησιμοποιώντας τις κα-
λύτερες ποικιλίες. Εκτός από το γνωστό της ρόλο, στην 
έναρξη ή στο κλείσιμο ενός γεύματος, προτείνεται σαν 
κύριο συνοδευτικό ποτό με τα αγαπημένα πιάτα. Ο κά-
θε κωδικός, με τα δικά του αρωματικά χαρακτηριστικά, 
μπορεί να αποτελέσει το κατάλληλο pairing ενός πιάτου, 
αναδεικνύοντάς το.

Κάθε κωδικός με τα δικά του χαρακτηριστικά
Η Premium σειρά, όπου στην ετικέτα αναγράφεται 35, 
αποτελείται από τέσσερα λευκά αποστάγματα (38% 
vol). Το πολυποικιλιακό, που αποτελεί την τυπική τσι-
κουδιά σε αρώματα, και τα τρία μονοποικιλιακά. Το 
Syrah, με έκδηλο το χαρακτήρα της ποικιλίας, μαρμε-
λάδα κόκκινων φρούτων, πιπέρι στην επίγευση, και 
τα δύο αρωματικά Μοσχάτο Σπίνας και Malvasia di 
Candia Aromatica. Επιπρόσθετα το λικέρ Τσικουδιά 
(24% vol.) με κρητικό θυμαρίσιο μέλι. Η Premium σει-
ρά ολοκληρώνεται με τα δύο παλαιωμένα μονοποικι-
λιακά. Aged Syrah (40% vol.) με ένα χρόνο παλαίωση 
σε δρύινα γαλλικά βαρέλια και VS Aged Malvasia di 
Candia Aromatica (45% vol.) με δύο χρόνια. 
Την παλέτα συμπληρώνει η οικονομική σειρά, η τσικου-
διά Μινώταυρος (38% vol.), τα οικονομικότερα υλικά συ-
σκευασίας της οποίας την κάνουν προσιτή, και το Ούζο 
35 (42% vol.), 100% απόσταξης. Ελαφρύ και γλυκόπιοτο. 

To λικέρ Τσικουδιά (24% vol.) με κρητικό θυμαρίσιο μέλι συμπληρώνει την Premium σειρά.
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